

\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 旅菲蕭妃（燒灰）同鄉會新屆職員就職 理事長洪顯祖堅守初心團結鄉親用心服務



圖片說明：左上圖為許學禹（中）見證許建評（右）和洪顯祖（左）的交接式；右上兩排小圖左至右，上至下依次為許學禹、陳章成、許建評、洪顯祖、王松齡、施碧昌、洪文炳、許文忠、洪朝峰、洪增疊、洪德明、張翼、許書杉和許天恩。第三排為全體新屆理監事的宣誓就職式。第四排為同鄉會領導與全體新屆婦女組及青年組職員的合影。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

本報訊：一月廿五日（星期日）上午十一時，旅菲蕭妃（燒灰）同鄉會第十一屆理監事就職典禮假世紀海鮮酒家隆重舉行。現場嘉賓雲集，鄉親濟濟一堂，共襄盛舉。典禮由名譽理事長許建評擔任大會主席，司儀由石琇主持，流程莊重而不失溫馨。

典禮伊始，瑞獅起舞，鑼鼓齊鳴，為大會揭開序幕。

隨後，大會主席、名譽理事長許建評上台致詞。他首先代表同鄉會理監事，對蒞臨現場的各位嘉賓與鄉親表達誠摯歡迎與感謝。回顧自己過去兩年擔任第十屆理事長的歷程，許建評表示，會務得以順利推展，全賴理監事同仁的齊心協力與支持，並表示感激之意。

他也特別感謝永遠名譽理事長許學禹在財政與會務發展上的鼎力支持，以及秘書長許天津、財政許金煉長期以來的辛勤付出。

談及同鄉會走過二十年的歷程，他形容鄉會猶如一個溫暖大家庭，讓旅菲鄉親彼此扶持、延續鄉情，並持續為家鄉公益盡一分心力。

對於新屆領導，許建評充滿信心地表示：「新一屆理事長洪顯祖賢，年輕有為，事業成功，德才兼

備……此次他出任理事長，實乃本會之幸。我堅信，在他的引領下，會務必將更上一層樓。」

隨後進行新屆職員就職儀式，由菲華商聯總會（商總）副理事長、同鄉會永遠名譽理事長許學禹擔任監誓員，帶領新屆理監事宣讀誓詞並移交印信，場面莊嚴肅穆。監誓訓誨中，許學禹勉勵新團隊秉持初心，務實服務鄉親。

隨後，新任理事長洪顯祖在熱烈掌聲中發表就職演說。

他首先對所有與會鄉賢表示感謝，並回顧同鄉會二十年歷程：「我們一路攜手並肩、互幫互助，為家鄉教育公益事業添磚加瓦，推動了兩地鄉親的交流往來，增進了彼此的深厚情誼。」

洪顯祖特別向歷任理事長，尤其是許建評表達崇高敬意：「在您任職期間，始終認真負責、無私奉獻，推動同鄉會邁向規範化發展之路，勞苦功高，德高望重。」

面對新職，洪顯祖理事長深感責任重大，但信心滿懷：「新時代、新環境下，各項工作挑戰重重。但我相信，有前輩們的悉心指導，有理事和全體鄉親的同心協力，我們一定能夠再創佳績！」他鄭重承諾，

未來將與理事會一道，堅守「聯絡鄉情，共謀發展」的初心，團結鄉親，用心服務。他呼籲：「各位鄉親，我們皆是在外打拼的遊子，同鄉會就是我們在異國他鄉的溫暖港灣！希望大家同心同德、腳踏實地，攜手將旅菲蕭妃同鄉會辦得越來越好！」

其後，婦女組與青年組相繼就職，為會務注入新動力。

名譽理事長許天恩介紹主講人後，菲華商聯總會副理事長陳章成發表熱情洋溢的演講，菲律賓晉江同鄉總會理事長／菲律賓晉江總商會會長王松齡、菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會理事長施碧昌、菲律賓英林洪氏家族總會理事長洪文炳、菲律賓許氏宗親總會理事長許文忠、燒灰村兩委會書記兼村長洪朝峰、新燒灰自然村代表洪增疊、香港蕭妃同鄉會會長洪德明、澳門蕭妃同鄉會常務副會長張翼等嘉賓也相繼致辭祝賀。

儀式最後，由執行副理事長許書杉致謝詞。典禮在隆重的祝酒儀式後進入餘興環節，歌唱節目與抽獎活動交織，歡聲笑語持續不斷，鄉親在輕鬆愉快的氛圍中交流情誼，活動也在濃郁鄉情與美好祝福中圓滿落幕。